SR U AR PEFL S S - ] CRE LR ST i b A R T L e W
PRt S TRt A T R e B 2Ty P s BT A

62. Clean water and sanitation?

0 ( 1%)
e 1 (<1%)
e 2 ( 1%)
3 ( 1%)
e 4 ( 1%)
5 ( 6%)
* 6 ( 4%)
e 7 ( 8%)
e 8 (18%)
L {10%)
e 10 (50%)
¢ Don’t Know (<1%)
Mean Score For Scale 8.51
63. Basic housing?
e 0 ( 2%)
e 1 ( 1%)
e 2 ( 2%)
e 3 ( 2%)
e 4 ( 4%)
e 5 (12%)
e 6 (11%)
e 7 (15%)
e 8 (20%)
e 9 ( 7%)
e 10 (24%)
¢ Don’t Know ( 1%)
Mean Score For Scale 7.27
64. Should Canada have a foreign aid program?

Yes (89%)
* No { 9%)
¢ Don't Know ( 2%)

65. Thinking about different areas of the world, where do you think Canada's greatest competition in
international trade will be coming from ten years from now?
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e Japan (18%)
e China (14%)
¢ Western Europe ( 6%)
¢ United States (22%)
* Eastemn Europe and Former Soviet Union ( 3%)
¢ Mexico/Latin America and South America ( 7%)
¢ Asia/South East Asia (14%) ;
¢ Middle East ( 1%) 3
¢ India (<1%) ;
e Other ( 3%)
¢ Don't Know (12%)
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